
Әлеуметтік педагогтың атқарылған жұмыстары 

20204-2025 оқу жылы 

 

 

Оқушы отбасыныңматериялдық және пәтерлік 

тұрмыстықжағдайын зерттеу 

    

 

 



1-4 сынып оқушыларының бір мезгіл ыстық тамақпен 

қамтылуы 

 

 

 



«Отбасы құндылығы» ата – анамен оқушылар 

арасында ашық есік күні 

 

 



«Сенің отбасыңдағы орның» сауалнамасын алу 

барысы 

   

 



Оқушыларға «Буллинг және кибербуллинг» 

тақырыбында  тренинг сабақ өткізілді 

Сабақтың мақсаты: 

Оқушыларға буллинг және кибербуллинг туралы түсінік беру, олардың алдын алу 

жолдарын үйрету, қауіпсіз мінез-құлықты қалыптастыру және бір-біріне құрметпен 

қарауға баулу. 

. Сабақтың барысы: Кіріспе бөлім: 

Тақырыпты таныстыру 

Қатысушылармен психологиялық ахуал орнату (танысу, шағын сергіту 

жаттығулары) 

Негізгі бөлім: 

Буллинг және кибербуллинг ұғымдарын түсіндіру 

Буллингтің түрлері, белгілері, салдары 

Кибербуллинг кезіндегі қауіпсіздік ережелері 

Жағдаяттарды талдау (топтық жұмыс) 

Видеоролик/презентация көрсету (егер қолданылса) 

Қорытынды бөлім: Сұрақ-жауап 

Пікір алмасу. Қорытынды ой айту 

«Не үйрендім?» кері байланыс парағы 

 Қорытынды: 

Тренинг барысында оқушылар буллинг және кибербуллинг ұғымдарымен танысып, 

оның алдын алу жолдарын талқылады. Қатысушылар белсенділік танытып, өз 

пікірлерін ортаға салды. Оқушыларға қажетті ақпараттық жадынамалар таратылды. 

 



  

 

 

 

 

 

 



Қамқорлықтағы оқушының қамқоршысымен 

сөйлесу, тұрмыс жағдайын зерртеу 

 

   

 

 
 

 

 



Жеке кәсіпкер С. Сеңгірбаев атынан өткізілген 

мерекелік шыршасы 

 

 

   

 

 

 



«Зорлық-зомбылыққа қарсы жол жоқ» атты іс-

шара  

Іс-шара мақсаты: Оқушылардың адамгершілік құндылықтарын қалыптастыру, 

зорлық-зомбылықтың түрлері мен салдары туралы түсінік беру, оның алдын алу, өз 

құқықтарын қорғау жолдарын үйрету және қауіпсіз орта қалыптастыру. 

Іс-шараның өту барысы: Кіріспе бөлім: 

Іс-шара тақырыбымен таныстыру 

Мақсатын түсіндіру 

Қатысушылармен интерактивті сұрақ-жауап арқылы байланыс орнату 

Негізгі бөлім: 

Зорлық-зомбылық ұғымы, түрлері: физикалық, психологиялық, жыныстық, 

экономикалық 

Бейнеролик/презентация көрсету 

Құқықтық сауаттылық бойынша ақпарат беру (құқықтар мен міндеттер) 

Жағдаяттық тапсырмалар орындау (топпен жұмыс) 

Қатысушылар пікірі, ой бөлісу 

Қорытынды бөлім: 

«Зорлық-зомбылыққа – ЖОҚ!» ұранын қолдап флешмоб немесе плакат жасау (егер 

өткізілсе)  

Кері байланыс: «Не түсіндім? Не үйрендім?» жазбаша/ауызша 

Қатысушыларға ақпараттық жадынама тарату 

4. Қорытынды: 

Іс-шара өз мақсатына жетті. Қатысушылар зорлық-зомбылық туралы кеңінен 

мәлімет алып, оның алдын алу шараларын талқылады. Оқушылар белсенділік 

танытып, өз ойларын ашық жеткізе білді. Қауіпсіз орта құрудың маңыздылығы мен 

бір-біріне құрметпен қараудың қажеттілігі атап өтілді. 



 

 

 

Әлеуметтік педагог -Бектаева З 

 



Ата-аналардан алынған сауалнама 

 

 



Аудан әкімінің жаңа жылдық мерекесі 

 

 

 

 



«Жақсылық жасап жарысайық» акциясы 

Акцияның мақсаты: 

Оқушыларды мейірімділікке, қайырымдылыққа, жанашырлыққа тәрбиелеу. Қиын 

жағдайдағы адамдарға көмек көрсету арқылы оқушылар бойында адамгершілік 

қасиеттерді дамыту және әлеуметтік жауапкершілікті қалыптастыру. 

 

 

 
Қорытынды: 

Акция барысында мектеп ұжымы мен оқушылардың қолдауымен (көмек көрсетілген отбасылар 

немесе адам саны – мысалы: 15 отбасыға) қайырымдылық көмек көрсетілді. Оқушылардың 

қайырымдылыққа деген ықыласы мен белсенділігі жоғары болды. Іс-шара оқушылар арасында 

мейірімділік, жанашырлық пен жауапкершілік қасиеттерін қалыптастыруда маңызды рөл 

атқарды. 


